
École primaire Jean Jaurès/Serqueux

PROCÈS-VERBAL DU DEUXIÈME CONSEIL D’ÉCOLE

12 mars 2024

Étaient présents     :  
Mme Jacob, Mme Letoue, Mme Prodhomme, Mme Plésant, (parents d’élèves titulaires),
Mme Lohez (parents d’élèves suppléants) ;

Mme Leroux, M Couillard, M Pinel, Mme Giguel, Mme Defromerie (conseillers municipaux) ;

Mme Pigny,  M Pegna, Mme Brecq (enseignants)

Étaient excusées : Mme Margerie (IEN), Mme Pruvot, Mme Roussel (enseignantes), Mme Fruitier, 
Mme Pernel, Mme Grenet (parents d’élèves suppléantes) et M Hermand (maire)

VIE SCOLAIRE

EFFECTIFS 2023-2024 ET PRÉVISION 2024-2025

Actuellement, 108 élèves sont scolarisés. 5 inscriptions en plus depuis la rentrée de 
septembre.

Pour l’année prochaine, 106 élèves seraient scolarisés :

14 inscriptions PS prévues, 13 MS, 13 GS, 13 CP, 16 CE1, 9 CE2, 12 CM1 et 16 CM2

INSCRIPTIONS SCOLAIRES

La campagne d’inscription pour l’année scolaire 2024-2025 a débuté en mairie. Après rendez-vous 
avec la mairie, les familles sont invitées à prendre contact avec l’école pour finaliser l’inscription.
Une visite de l’école sera prévue en fin d’année pour les nouveaux élèves. La date sera communiquée 
ultérieurement.

Pour l’inscription au collège, les parents des CM2 seront prévenus par mail et via le cahier de liaison des 
diverses démarches à entreprendre.

BILAN INTERMEDIAIRE DES PROJETS

Versant culturel

Projet «     l’Art et la manière     »   : Les élèves de CM2 sont conviés à participer à un concert le jeudi 21 
mars . Ils chanteront avec des élèves de CM venant d’autres écoles et les élèves du collège des 
classes CHAM. Concernant notre école, le concert de fin d’année aura lieu le vendredi 21 juin.

Un spectacle aura lieu le jeudi 4 avril à l’Espace de Forges pour les élèves du CP au CM2.

Projet «     Ecole et cinéma     »   : Il reste un film à visionner.



Projet de correspondance de la classe de CP : annulé car la collègue de l’autre classe est 
malheureusement en arrêt.

Projet «     Pas si petit pour assister à un spectacle     !»     : il s’agit de permettre à nos élèves plus jeunes de
pouvoir aussi bénéficier d’une ouverture culturelle, ce qui faisait défaut sur l’école. Les élèves de 
maternelle pourront donc assister à deux spectacles d’Agnès Lebourg. Le premier aura lieu vendredi
15 mars (matin) et le second le mardi 25 juin (matin).

Projet fresque : Le projet avance. Les commandes auprès de l’artiste et du fournisseur de peinture 
ont été validées par le rectorat de Caen.

Soirée conte : Une soirée autour des contes a été organisée le mardi 20 février à l’école de 18h30 à 
19h30. Les enseignantes ont lu des albums en français et en anglais sur le thème de l’hiver, de 
l’amitié. Les familles étaient également invitées à lire à leur tour. Pour une première, il y a eu une 
bonne participation et ce fut un moment chaleureux. Nous remercions les familles d’y avoir 
participé.

Versant sportif/citoyen

Projet piscine : 3 élèves de CE1 et 21 CM (6 CM2 n’ont pas validé) ont obtenu le test du savoir-
nager en sécurité.
Nous tenons à remercier Mme Lefrançois, Mme Sannier, Mme Bourgetel, Mme Prodhomme, de 
nous avoir accompagné avec les élèves car sans vous les élèves de Serqueux ne pourraient 
bénéficier de ces séances de natation. Si des parents veulent se porter volontaires pour l’année 
prochaine, ils peuvent d’ores et déjà se faire connaître. Pour l’année prochaine, l’école attend de 
connaître la répartition des écoles au niveau des espaces aquatiques du secteur.

«     Le sport au coeur de notre santé et de notre citoyenneté     »   : le projet de sortie vélo pour les 
élémentaires ne pourra avoir lieu. Avant de pouvoir sortir sur la voie publique, les élèves doivent 
pouvoir valider « le savoir rouler ». Il se constitue de trois blocs dont le dernier, qui doit avoir lieu 
sur voie publique. Pour une sortie, il nous faut beaucoup de parents agréés et seuls les plus grands 
(CM voir CE2) peuvent l’effectuer. Nous allons toutefois essayer de faire valider les deux premiers 
blocs aux élèves.
Une randonnée aura lieu sur l’avenue verte en fin d’année, ainsi que des Olympiades en lien avec 
l’association de football ACBE qui nous prêtera du matériel.
Les dates seront validées ultérieurement.

 PROTOCLE pHARe

Présentation du protocole  pHARe  de la circonscription de Neufchâtel décliné en sept étapes.
1-Identification d’un cas de harcèlement
2-Rédaction d’un fait établissement de niveau 2
3-Recueil du témoignage de l’élève présumé harcelé et du présumé harceleur séparément, et des 
témoins. Des mesures de protection peuvent de suite être mises en place.
4-Mise en place d’une première réunion d’équipe éducative pour chacune des parties.
5-Observation durant un mois de la situation afin de déterminer s’il s’agit de harcèlement ou non
6-Le directeur informe la circonscription de l’évolution de la situation et des décisions prises, puis 
ceci remonte auprès de la cellule départementale harcèlement.
7-Seconde équipe éducative après le mois d’observation pour faire le bilan de la situation.



SECURITE, INSTALLATIONS, EQUIPEMENTS

ALERTE INCENDIE ET PPMS

Notre deuxième exercice incendie a eu lieu le lundi 19 février 2024. Rien n’est à signaler.

EQUIPEMENT

Remerciement pour le changement très réactif de la mairie concernant la clenche du portillon, et 
remerciement également pour l’achat du câble HDMI pour la classe de CP.
Demande effectuée pour vérification du portillon côté classe des CE2-CM1 dont les poteaux ont été
écartés empêchant la fermeture de ce dernier.

COOPERATIVE SCOLAIRE ET ACTIONS

Le montant de la coopérative scolaire de Serqueux au 29/02/24 s’élève à 6858, 44 euros.

Les principales dépenses concernent :
- les entrées « école et cinéma » 315 euros
- les achats divers (atelier cuisine, le goûter de la soirée des contes).

Les bénéfices sont :
-Vente des photos individuelles 681,60 euros.

Les prochaines actions :
-Vente de chocolats en mars.
-Photos de groupes classe le lundi 3 juin.

QUESTIONS DIVERSES

Pas de questions particulières.

La mairie interroge les représentants de parents d’élèves concernant la synthèse des questionnaires 
anonymes transmis aux familles sur des questions portant sur le péri-scolaire. Les représentants 
informent qu’elle a été faite. Elle sera envoyée par mail à la mairie.

La mairie déplore la détérioration des toilettes côté garçon uniquement (lavabo descellé, distributeur
de papier cassé). Un échange entre les toilettes fille-garçon va être testé, afin d’avoir une 
surveillance constante sur l’accès.

La séance est levée à 18h45.

Procès-verbal rédigé par Mme Brecq, directrice ; Mme Pigny et M Pegna, secrétaires de séance.


